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Захист прав людини 
 
Анотація. Дисципліна «Захист прав людини» належить до переліку дисциплін вільного вибору 
аспіранта. Дисципліна спрямована на надання аспірантам знань щодо сучасної доктрини захисту прав 
людини у різноманітних сферах діяльності. Проходження дисципліни   сформує у аспірантів загальне 
уявлення про права людини, групи прав людини (соціальні, економічні, політичні, цивільні та 
економічні права тощо), а також особливості реалізації та захисту прав людини у різних сферах 
діяльності (при проведенні наукових досліджень, оприлюдненні результатів наукових досліджень, у 
разі роботи із базами даних). Окрема увага звертається на основоположні права людини (право на 
життя, здоров’я, право на приватність, право на інформацію, безпеку тощо). 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Отраднова О.О.., доктор юридичних наук, доцент; заступник декана юридичного 
факультету, професор кафедри цивільного права 
Мета навчальної  дисципліни: сформувати уявлення аспірантів про права людини у сучасному світі 
та основні групи прав людини; забезпечити розуміння аспірантами особливостей реалізації та захисту 
прав людини у різних сферах діяльності; забезпечити усвідомлення аспірантами реалізації та захисту 
основоположних прав  людини та основних наслідків порушення прав людини. 
Попередні вимоги:  
Аспірант повинен знати: основні положення теорії прав людини, зокрема поняття права людини, 
покоління прав людини, види порушень прав людини. 
Аспірант повинен вміти: вільно орієнтуватись у теорії права та основних галузях права; 
орієнтуватись у поточних проблемах, що виникають у процесі захисту порушених прав. 
Змістові модулі: 

Поняття прав людини та покоління прав людини; 
Міжнародне, регіональне та локальне регулювання захисту прав людини 
Правові наслідки порушення прав людини. 

Мова викладання: англійська. 
Місце у структурно-логічній схемі:  ДВА 3.02.16 читається на другому році навчання. 
Термін вивчення: дисципліна вивчається на другому році навчання за освітньо-науковим рівнем 
«доктор філософії» в обсязі 120 годин, у тому числі 24 годин аудиторних занять (18 годин – лекційні 
заняття, 4 годин – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи. 


